
   

Drage susjede i susjedi! 

Aktuelni izazovi koje pandemija koronavirusa stavlja pred nas, uče nas i važnosti obzirnog 
ophođenje jednih prema drugima. Funkcionalno susjedstvo je važnije više nego ikad prije, a 
tome možemo svi doprinijeti. 
 
Obratite pažnju: 
Sve sigurnosne mjere opreza koje se primjenjuju na javnom prostoru vrijede i za Vaše 
susjedstvo. Izbjegavajte kontakte na stubištu i na zajedničkim površinama. Najbolje je ruke 
detaljno oprati prije izlaska iz stana i neposredno nakon ulaska u stan. 

Odlaganje i odvajanje otpada 
 

Za ugodan suživot i zdravo susjedstvo! 

Mnogi sustanari su svojim angažmanom već uveliko pokazali da se pomoć i podrška mogu 
pružiti susjedima, a da se pritom držimo preporučene udaljenosti (npr. obaviti kupovinu za 
susjede i ostaviti je ispred njihovih vrata). Doprinesimo poboljšanju suživota. HVALA! 

Međusobno poštovanje 
Imajte na umu da za mnoge ljude njihov stan sada predstavlja i 
mjesto za učenje i igru. Sada se više nego ikad prije na jednom 
prostoru odvijaju različite radnje. Zbog toga budite obzirni i 
tolerantni, posebno prema djeci – oni imaju potrebu za igrom. 
Izbjegavajte aktivnosti koje prave veću buku.  
Kućni red u Vašim objektima se i dalje mora poštovati. 
 

Iako nam se trenutna situacija čini možda idealnom za 
generalno čišćenje ili uklanjanje otpada, molimo Vas da 
glomazni otpad, staru odjeću kao i zeleni otpad za sada 
zadržite i sakupljate kod sebe. Izbjegavajte stvaranje otpada, a 
posebno obratite pažnju na organski otpad - namirnice su 
dragocjene. Uredno sortirajte otpad kako biste i dalje osigurali 
nesmetani i brzi odvoz istog. 

Stanje: 20.03.2020 

Zajedno uz susjedstvo 
AGES telefonska linija za 

pitanja vezana za koronavirus: 
0800 555 621 

Igralište i otvorene površine 
Ukoliko želite koristiti prostore za igru s djecom, posebno je važno biti oprezan pri kontaktu s 
drugom djecom – potrebno je održavati najmanje jedan metar udaljenosti. 
Ideje za kreativne dječje igre možete pronaći na www.fratz-graz.at 
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